

国庆家电促销 苏宁特惠压轴

刚刚过去的这个中秋小长假天公作美,风和日丽,便于消费者购物、出游。省城的各大家电商家也借此时机赚了个盆满钵满。笔者昨日通过济南家电龙头企业——苏宁电器获悉,中秋小长假三天里,济南苏宁销售火爆,同期销售纪录再次被打破。而据济南苏宁某负责人透露,中秋促销只是国庆前的第一波,真正的促销大戏还在后头。黄金周期间,苏宁将携手800大厂商,礼品、价格、服务一步到位,全程让利,压轴大戏惠动泉城。

文/昀泉



省城家电中秋大“热身” 济南苏宁大卖5000万独占鳌头

昨日,被称为史上“最凌乱”长假的头波中秋小长假黄金周暂告一段落,众多商家在节前精心打造的营销大戏也到了第一波验收阶段。据笔者了解,由于中秋送礼、房市回暖等因素的影响,这个中秋家电卖场比往年又多收了三五斗。从济南苏宁电器的数据来看,十大门店总销售突破5000万,独占省城家电行业鳌头!这一数据创造了济南苏宁家电销售的新奇迹!

据笔者了解,本次中秋家电惠惠,苏宁各个门店推

出了不同的促销活动,针对周边市场情况加大促销力度,消费者在家门口的苏宁购买家电同样能够得到优惠。而在中秋期间,在核心商圈——金街泉城路上的苏宁电器双子旗舰,更是祭出了“满1000返300,预交定金满1000再直降100”、“中秋团圆夜九小时极限让利”等惊爆活动,消费者来苏宁泉城路店、泉城路店二店可以享受到更实惠的价格和更优质的服务!

8000万让利集结

百大家电厂商国庆再聚苏宁

“真没想到这次中秋小长假,海尔产品在苏宁卖得

这么火爆。”济南海尔工贸总经理对笔者说道,“原本以为中秋促销只是一个小热身,没想到却大卖一场,收到了意外的效果,我们海尔准备拿出更大的力度,更多的促销赠品,全力投入接下来的十一大促销。”

笔者昨日在济南苏宁获悉,中秋促销收到了良好的效果,比预期要好得多,各大厂商也因此更坚定了十一促销的信心,纷纷表示要拿出本年度最具诱惑的促销幅度让利消费者。据悉,本次十一黄金周的大促销,为各大家电厂商找到了一个释放促销资源、大幅提升销售的突破口,百大家电品牌纷纷制定针对国庆期间的促销活动,鼎力支持苏宁的“国庆

压轴大戏”!据济南苏宁某负责人透露,国庆期间,济南苏宁将获得来自百大商家的鼎力支持,加推8000万巨额让利专供苏宁促销。

据悉,惠而浦、海尔、海信、美的、格力、TCL、松下、夏普、索尼、西门子、联想、方太、奥克斯、AO史密斯、诺基亚、摩托罗拉等各大厂商纷纷表示,苏宁国庆期间的销售优势是非常明显的,将成为黄金周济南家电行业的超级盛事,也会是泉城家电市场人气、购买力的集中点,他们将倾注绝大部分的让利资源,并投入了近10万台的特价机以及上百万促销礼品,都将在黄金周期间全部释放,优惠与让利力度将震撼全城!

定金翻倍更优惠!

苏宁预约突破3000人最后5天!

据了解,中秋促销之所以能取得良好业绩,其中重要的一个砝码便是预交定金翻倍的活动,这个活动助力济南苏宁在中秋促销大战中一举夺魁,并且为后期十一的大促销积累了雄厚的客源资本,可谓一箭双雕。

在采访中,笔者了解到,省城的很多消费者对这个活动也是非常认可。“中秋假期第一天,我就拿着苏宁的预交定金卡买了个46寸LED,在享受完所有优惠活动,送了好几样赠品后,交货款时我拿出预交卡又直降了500元。”家住洪楼某小区的王女士对笔者说,“预交定金真的

很划算,500元的优惠可不是个小数目啊,真是太优惠了!”同样,市民刘先生也在苏宁电器使用了预交卡,中秋节来苏宁买冰箱时在所有优惠基础上又便宜了300元。他告诉笔者,“我已经把这个活动推荐给身边的亲戚朋友们了,大家都说很划算。”

据悉,济南苏宁的预交定金翻倍活动的办理将持续至9月29日,来苏宁电器预约登记,预交定金即可在活动期间翻倍使用,可在全场优惠全享基础上再优惠!最高直降500元。预交20元送100元现金券;预交50元送200元现金券;预交100元送300元现金券;预交150元送500元现金券。仅剩最后五天时间,仅剩最后2000个名额!国庆期间购买家电的消费者,一定要抓住机会!

行业快讯

苏宁今日八点全国率先发售 联通版iPhone 4

笔者获悉,苏宁作为国内唯一社会渠道,今日上午8:00,在全国近70个城市的300家门店同步开售这款令国内苹果迷们期待已久的iPhone4,并将在38个城市的苏宁旗舰店举行首发仪式,各地苏宁、联通高管将亲临现场,见证各地iPhone4第一人。

苏宁电器相关负责人介绍,苏宁作为iPhone4联通大陆地区唯一首销合作伙伴,自9月17日接受预约以

来,预约量已近十万台。为了让消费者在第一时间内体验iPhone4,苏宁特携手联通25日8:00同时在全国38个城市的旗舰店同步举行首发上市仪式,济南地区的首发将在苏宁电器泉城路店举行。届时,苏宁电器济南大区总经理沈文清与山东联通副总经理刘霞女士将同时宣布iPhone4正式上市销售,让苹果粉丝第一时间在苏宁电器领略iPhone4风采。

SUNING 苏宁电器 广州2010年(第16届)亚运会电器销售服务供应商

苏宁20年 百日盛惠 第1季

9月25日 iPhone4
苏宁泉城路三店率先发布!

力度够大 才能压轴!

苏宁国庆全品特惠冲击波 9月30日14:00全面启动

360亿大单采购 60亿超级让利 百大品牌鼎力钜献 万名服务大军蓄势待发

MOTO ME501
(至尊版礼盒装)

百变MOTO 疯玩有礼

- 新一代Android智能系统,丰富应用体验
- 特有MOTOBLUR™新一代移动讯息实时更新聚合应用
- 支持3G+WAPI/WIFI,互联网双通道极速接入

MOTO EX128

- GSM双卡双待
- 3.2英寸WQVGA超大屏幕
- 全屏设计,支持新一代智能手写

MOTO ME511

赠

倩碧美白三件套

赠

时尚双肩包或炫彩USB集线器